Las principales politicas contables segin PCGA anteriores son Ins siguientes:

Cala y Bancos - Representa el efectivo disponible y saldos en bancos,

Fentas - Los ingresos por ventas son reconocidos en resultados en el perfodo en que se realiza
la transferencia de dominio de los servicios.

Cuenias por Cobrar - Han sido valuadas a su valor nominal.

Valuacidn de Actives Fijos - Al costo de adquisicidn. El costo de activos fijos se deprecia de
acuerdo con ¢l méiodo de linea recta en funcidn de los afos de vida itil estimada de 10 para
muebles y enseres ¥ equipos de oficina, 5 para vehiculos v 3 para equipos de computacion.

d pleado, esfo a (o Renta - Estin constituidas de
mmﬂnmndispomum Ieglleuhsmdnl IS'ﬁpmpumclp-:im a empleados v el
minimo para impuesto a la renta v son registradas en los resultados del afio.

CONSI.

En la implementacion de NIIFs:

Beneficios Definidos
Jdubilacion Patronal v Desalpcio.

La Compafiia NO registra provisién por Jubilacién Patronal v desahucio debido a que NO tiene
empleados con mas de diez afios de antigiedad. De acuerdo a esto, no se identifican impactos
en la transicion a NIIF por este concepto, va que cumple con lo establecido en la NIC 19.

Impuestos diferidos

Segiin GAAPs anteriores, la Compaiiia no registraba impuestos diferidos. La NIC |2, establece
U

Se reconocerd un pasivo de paturaleza fiscal por causa de cualquier diferencia temporaria
imponible, a menos que la diferencia haya surgido por:

{a) el reconocimiento inicial de una plusvalia: o
(b) el reconocimiento inicial de un activo o pasivo en una transaccion que:
(i) no es una combinacién de negocios; v



(i1} en el momento en que fue realizada no afectd ni a la ganancia contable nia la
ganancia (pérdida) fiscal,

Se reconocer un activo por impuestos diferidos, por causa de todas las diferencias temporarias
deducibles, en la medida en que resulte probable que la entidad disponga de ganancias fiscales
futuras contra las que cargar esas diferencias temporarias deducibles, salvo que el activo por
impuestos diferidos aparezca por causa del reconocimiento inicial de un activo o pasivo en una
transaccion que:

{a) no es una combinacion de negocios; v

(b) en el momento en que fue realizada no afectd ni a la ganancia contable ni a la ganancia
(pérdida) fiscal.

Conclusidn
De acuerdo a esto, no debe reconocer activos por impuestos diferidos, por las razones antes
mencionadas.
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